

Ungdomskommittén 20180524

Närvarande

Barbro Gisslar a-pojk
Lennart Karlsson, Jon Olsen Team 08
Klas Germunder Team 10
Urban Hedlund A-pojk
Catrine Fredriksson Team04
Cornelia Eriksson, U-lag

Ej närvarande

Team 05
Team 06
Team 07
Team 09

Cup Team08

Klart med domare, mat och bemanning ordnas av cupen.

Kick-off

Profilkläder kommer kunna visas.

Sedan tidigare vet vi att Gutz kommer och visar produkter.

SISU ska tillfrågas, Olivia är positiv till att delta på kick-off

Ordförande kommande säsong

Urban frågar Henrik om han finns tillgänglig.

OpenAir

Ungefär motsvarande en fjärdedel av truppen kommer tilldelas lagen i antal pass. Fråga har gått ut till bemanningsansvariga om antalet.

Bemanningsansvar UK

Catrin ställer sin plats till förfogande, kvar står att fråga Erik Gröndal om han kan ta den rollen. Urban som har rollen idag säller frågan.

Lärgrupper

Catrin ordnar så det finns blanketter för lärgrupper i cafeterian.

Nytt lag

Det nya laget behöver få utskick och chans att delta på UK mm. Lennart tar kontakt med Magnell om kontakt i yngsta laget T11.